
4 3 2 1
令和５年度 22% 41% 16% 22% 2.62
令和４年度 52% 26% 15% 7% 3.22
令和３年度 43% 51% 4% 1% 3.37
令和２年度 23% 53% 17% 8% 2.90
令和元年度 42% 43% 13% 2% 2.25
令和５年度 51% 41% 5% 3% 3.41
令和４年度 63% 33% 4% 0% 3.59
令和３年度 46% 53% 1% 0% 3.45
令和２年度 27% 47% 22% 5% 2.95
令和元年度 37% 51% 10% 2% 2.23
令和５年度 32% 24% 27% 16% 2.73
令和４年度 48% 26% 19% 7% 3.15
令和３年度 40% 39% 16% 5% 3.13
令和２年度 26% 36% 24% 14% 2.74
令和元年度 48% 29% 18% 5% 2.20
令和５年度 41% 46% 8% 5% 3.22
令和４年度 52% 41% 7% 0% 3.44
令和３年度 55% 42% 3% 0% 3.53
令和２年度 25% 49% 22% 4% 2.94
令和元年度 40% 51% 8% 1% 2.30
令和５年度 57% 30% 11% 3% 3.41
令和４年度 74% 22% 4% 0% 3.70
令和３年度 47% 53% 0% 0% 3.47
令和２年度 31% 47% 17% 5% 3.03
令和元年度 37% 54% 8% 1% 2.27
令和５年度 43% 35% 11% 11% 3.11
令和４年度 67% 19% 11% 4% 3.48
令和３年度 42% 47% 11% 0% 3.32
令和２年度 24% 41% 26% 9% 2.80
令和元年度 32% 53% 10% 5% 2.12
令和５年度 35% 35% 19% 11% 2.95
令和４年度 48% 41% 11% 0% 3.37
令和３年度 38% 49% 13% 0% 3.25
令和２年度 26% 38% 27% 9% 2.82
令和元年度 30% 44% 23% 3% 2.01
令和５年度 46% 35% 14% 5% 3.22
令和４年度 63% 30% 7% 0% 3.56
令和３年度 42% 47% 11% 0% 3.32
令和２年度 21% 36% 37% 7% 2.70
令和元年度 23% 54% 21% 2% 1.98
令和５年度 32% 38% 5% 24% 2.78
令和４年度 52% 41% 7% 0% 3.44
令和３年度 36% 51% 12% 1% 3.21
令和２年度 16% 62% 16% 5% 2.90
令和元年度 41% 53% 5% 1% 2.34
令和５年度 16% 46% 22% 16% 2.62
令和４年度 44% 33% 15% 7% 3.15
令和３年度 41% 50% 7% 1% 3.32
令和２年度 21% 46% 25% 8% 2.81
令和元年度 34% 49% 14% 3% 2.13
令和５年度 30% 41% 11% 19% 2.81
令和４年度 48% 41% 11% 0% 3.37
令和３年度 28% 61% 9% 3% 3.13
令和２年度 18% 52% 26% 4% 2.84
令和元年度 32% 50% 13% 5% 2.09
令和５年度 24% 43% 14% 19% 2.73
令和４年度 41% 41% 7% 11% 3.11
令和３年度 41% 53% 5% 1% 3.33
令和２年度 19% 47% 23% 10% 2.75
令和元年度 32% 36% 23% 8% 1.93
令和５年度 30% 43% 14% 14% 2.89
令和４年度 56% 33% 4% 7% 3.37
令和３年度 45% 50% 5% 0% 3.39
令和２年度 15% 50% 27% 9% 2.70
令和元年度 33% 48% 15% 4% 2.10

令和５年度美瑛高校学校評価に係るアンケート集計（生徒） 資料３

No. アンケート項目 年度
達成状況 評価

指数

1 自分は美瑛高校の学校生活に満足している

2
自分は、基本的生活習慣（挨拶、言葉遣い、身だしな
み、時間を守るなど）が身についている

3 自分は、学校であったことを家でよく話す

4 自分は授業をしっかりと受けている

5
自分は、普段から校則や社会の決まりを守って生活し
ている

6
自分は、普段から健康管理に気を配りながら生活して
いる

7 自分は将来の目標を持って、学校生活を送っている

8
自分は、希望する進路実現に向けて日頃から努力（準
備）している。（努力（準備）してきた）

9
美瑛高校は、学力をつけるための適切な指導を行って
いる

10 どの教科も落ち着いて授業を受けられる雰囲気がある

11 授業は分かりやすく、だいたい理解することができる

12
美瑛高校には、良好な人間関係があり、安心して通う
ことができる

13 美瑛高校はいじめのない学校である



令和５年度 32% 32% 19% 16% 2.81
令和４年度 59% 19% 15% 7% 3.30
令和３年度 39% 51% 7% 3% 3.28
令和２年度 19% 50% 25% 6% 2.82
令和元年度 32% 49% 17% 2% 2.11
令和５年度 43% 30% 14% 14% 3.03
令和４年度 52% 37% 11% 0% 3.41
令和３年度 55% 41% 4% 0% 3.51
令和２年度 40% 43% 11% 6% 3.18
令和元年度 64% 29% 7% 0% 2.57
令和５年度 35% 38% 11% 16% 2.92
令和４年度 56% 37% 7% 0% 3.48
令和３年度 43% 46% 11% 0% 3.33
令和２年度 20% 54% 20% 5% 2.89
令和元年度 33% 58% 9% 0% 2.23
令和４年度 67% 26% 4% 4% 3.56
令和３年度 53% 45% 3% 0% 3.50
令和２年度 29% 48% 16% 7% 2.99
令和元年度 42% 45% 13% 0% 2.29
平成30年度 41% 54% 5% 1% 2.35
令和５年度 38% 41% 11% 11% 3.05
令和４年度 56% 37% 7% 0% 3.48
令和３年度 51% 43% 5% 0% 3.46
令和２年度 30% 46% 16% 8% 2.98
令和元年度 45% 49% 6% 0% 2.39
令和５年度 35% 30% 14% 22% 2.78
令和４年度 52% 30% 11% 7% 3.26
令和３年度 26% 53% 20% 1% 3.04
令和２年度 18% 46% 29% 6% 2.77
令和元年度 31% 58% 11% 0% 2.19

回答数　37　　　　（昨年度　27）

14 美瑛高校はいじめ未然防止のために取り組んでいる

＜意見要望＞　（ほぼ原文のままです）

進路実現に向けて必要な様々な指導を受けている

19
美瑛高校は、生徒からの意見を積極的に聞き、学校づ
くりに役立てている

15
美瑛高校は、行事やボランティアで積極的に地域活動
に参加している

16
美瑛高校は社会人になるときに必要な知識・技能を身
に付けさせる取組に力を入れている

17
美瑛高校は生徒の進路実現に必要な情報の提供を行っ
ている

18

※ 評価はつぎのとおり　４：十分である　３：おおむね十分である　２：不十分である　１：改善を要する

○学年で協力する行事がもっと増えて欲しい
○もうちょい進路のためになる授業配分にして欲しい。無駄が多い気がする。
○校長がタバコ臭い
○学校のイメージを変えたいのならあんまり見ないホームページを活性化するんじゃなくて、もう少しInstagramなどのＡＳＮＳを活用するべき
○もう少し生徒に目を向けてください。不適切な発言（生徒、教員も含む）、虐めと捉えられる行動などたくさんありますので。言わないだけで
苦しんでいる人はたくさんいます。そこに目を向け対策をとってください。伝えても変わらない状況下のなか、全く安心して学校に通えません。


